1.

16 2] of=2] 75

> E

> ®eb: 57

sholat,

169 oF+= 1, 2, 4, 8, 16°]H

whabA] 570l et




2.

1000]3k8] ZHA1% % 18 9] 2] A

@1 @ 2 ® 3 @ 4

®)5

18, 36, 54, 72, 90 °|B& 57]o|c},




® 134 @ 176 ® 214

@288

® 362

6°] vl 29} 3 9] FufSolTt,




4. T FA5ERE R AN

1, 19, 29, 39, 49, 51, 59, 89

1 @24 @3Ah @4 ©s5A

~&B

1891

39 °] 9F4= 1 1, 3, 13, 39
49 o] ok 1 1, 7, 49
51 9] k= 1, 3, 17, 51

kA A 19, 29, 59, 89 9] 470t




T
QO
~
o
—_
N
¢
= T
T %
fN
or KF
g
o
o Ak
o R

H
<
q
ol
@

® B4 42 A% 3 7 o4l e,

@ 2 9 v Fof| 2 & Aol
® &4l 2 & Agoltt,




6. The X 2014Hs3

f7F &2 &
D 150 = 2 x 3 x 52
B 108 = 22 x 33

® 168 =2 x3x7

®, 16 = 24

5O
[‘[o

Z1Le9

@16

@ 63=32x7




7.

588 & 588 Kt A2 A< o 2 WHRE Y oFo] a7t &4
A= b 7F H . 7FsRE b O 7] o oteiet,

> =

> = 249

~&B

k9] 57t 54 = Al FTol| B2
588  22x3x7? 2 — b},

a a
a=3, 22x3, 3x7? 0] 7Hsoltt
a=3%< ™, b=14% =196
a=22x34 M, b=7=49
a=3x79 0 pb=22=14
588 HTH ATty FomE g =922 x3x 72 Y w A Qg
. 196 + 49 + 4 = 249




8. 24xa=90xb = ¢? & FE3= 71 2R A ¢ 9] G

(%, a, b, c = BT Aol

> E.

> =g 60

Tjolat

B

24xa=90xb=c?

24xa £t 90 x b 7} o] 49| A|F57} Eojof stEE 4
s of B

2%x3xa=2x32x5x%xb

TEBE 7P AL 2 2 94 x 32 x 52 o]olof gLk,
L c=22%x3x%x5=60

/\1:1
T'T'_"

=, c =24 790 9] FHjgolE =R 23 x 32 x 5 o] Hijg=0




-2 Uelluizh dsiA A 5yl g olct. ofe vl Zho] 20i4]
4 oI 24 x 3 0] oF4-8 R Fo} AWstal Lholw o} Un A}
BRLH Algbo] vhebideh, Uhellmel WA 7t B Alo] ghbe A
ofet.

2% 3 12 2% 3

11 2%x83°x5" 2'x3’

2°%x 3* 2%x3° 1
37 x11 100 2% 3°
8 3’ 2°%x 3
[=13 /\}

B ~
29| FpE1,2,22,2%, 20 0] B39 1, 3, 3%,
33 oty ®O] 55 AQlFEocte] UEWH 12 = 22 x 3
,8 =2%,100 = 22 x 52 o]t} 2% x 33 o] 45 B Zo}
AAstd th5 ®oF At

2% 3 12 2°% 8

11 2x8’x5°| 2°x3’

2°x 3 2x 3’ 1
3 x11 100 9 x 3
8 3’ 2°x 3

whabA] Lo} B A7 s K17k 3 Aot




10. 108 9 k=9 /4=5 ot

> E M

> " 127

108 =22 x 33
oFro] A% (24 1)x (3+1) = 12




11, oJfl 4 A £ 8 2 eqely $ol 9 o2, thelA7} 3 o]giet. ol
A E?

@ 70 @75 ® 80 @ 85 ® 90

A=8x9+3=175




12. 130 & Wro] 5ol 7 o] Ym A7k 4 Q1 4=7

@® 15 @ 16 ® 17 @18 ® 19

Ure 22 a5 Txa+4 =130, Txa = 126 O] 22
a =18 o]},




13. 100 & o] §o] 5 o] e x)7k 5 91 58 Tatelet

Vs 22 42 5P 5xa+5 = 100, 5xa =95 ©|B2 g = 19
o]




14. o 330 & ehd 420

@ 3x4 @ 3+43+34+3 @ 4x4x4
@3x3x3x3 ® 4x3

3Xx3x3x3=3"olt}




O 32 =27

@ 2x2x2=23=38

@ 3x3x5x5=32x52=0x25=225

1 11
2x2x2x2 247 16
© N A
2%x3x3x5%x5 2x32x52 540
1 1 1
©) = 2w r2
2X3Xx3XHX%XH 2x34X%X5H

450




53 =a, 7 = 49
@D a=25b=1 @ a=25 b=2
® a=125 b=1 @a:125,b:2

® a=125b=3

53 =125, 72 =49 o|B & 4 = 125, b = 2 o|t},




21 =92 22=-9%x2=4, 22=2x2x2=8 0|22 g =3 0|t}
62 =6x6=236°]2Z p =236 °|t}.




18. ThS % 13 A7) AAIRE of5 FAE i BE O

7HR171?

7, 12, 15, 19, 23, 38, 45, 81

O ¢t @ 1A @3711 @ 57

~&B

® 67

1299k 1,2, 3, 4, 6, 12
g & &iz= 5 1, G &, 15

38 9] ¢k 1, 2, 19, 38

45 O] 9k~ 1 1, 3, 5, 9, 15, 45
81 9] ok 1 1, 3, 9, 27, 81

olmg A4t 17 19, 23 9 3 7fjo|tt.




200]5ke] B4 FlA 5 Ae 458 L 2

® 11, 13, 17 @ 11, 13, 15, 17

@ 11, 15, 17, 19 @11, 13, 17, 19

alt

A2

® 11, 13, 15, 19

1, 3,5 7,9, 11, 13, 15, 17, 199] & =]
T 2te &4E 11, 13, 17, 19 ot}

A




@ 23x3

2) 108
2) 54
3) 27
3) 9
3
108 =22 x 33




21. 600 =a"x xc 2 2JNFENE W, (a+b+c)x (x+y+2) 9
H2? (Fa<b<o)

@ 12 @ 24 ® 36 @ 48 @60

600 = 23 x3x 5% =a* x b’ x ¢ °|B2
a=2,b=3,c=5 x=3,y=1,z=2
w(a+b+c)x(x+y+z) = (2+3+5)x(3+1+2) = 10x6 = 60




22, 2¢x3b 0] 22x3 & XL A o, T (AL o, b 9 HEZS
“Fotoet

i

0
iy
Q
I
o

>
>
>
>

0x
i
S§
I

—

20 x 30 0] 22 x 3 & k52 B R 4 2 o|Ako] S p
£ 1 oA 247} Hofof gy,
OAF AEALa=2 b=1 <Y gojt}.




23. 158 50 7H2]9] A% Fol A ool 57t 3 Ase] AS

e

A4 n o] oF50] A%7} 3 Aol 7] ShehAe
1 7} o] 9lo] oF4:7} & ek glojopsinz
A% n £ 25-0] SRAFS0]0JoF T,
whebd] 1 2 50 74K 0] A4S Fot
72 =49 <50 ©]2L 112 = 121 > 50 °| 22

50 ol5tel 24-0] SR B

22, 32, 52, 72 ot}




24.

48 o Ak x & Foho] o AA49] AlFo] HA AL

el x7hE 5

o2 @s
B

i

Ol
-

o}

48 =24 x 3
y? ol

=3,12,---

x=3x%x12,3x22,...

Ue FE BT 129 (AY 27H)?
3 4 @ 9 ©)12
Follof & 27 xo]al, ofH A4S yEt 5HH (24%3)




25. 300 & 7HE AL A4 o 2 Lhro] of® 244 b o] AlFo] HEE
S, a+b ol Ze Fotolet

c} -
=

>
|> pal= 13

od =

~&B ~

300 + a = b2 A
300 = 22 x 3 x 52

a=3

22 x3x5%+3 =02
22 x 52 = b2
b=2x5=10

Sa+b=13




26. 8xx=— =% & U5t AAF ¢ o @2 Tzl (2

28><x=@:z2
Yy

28><x9}¥7}011,1j1,‘—9]xﬂ 27} Elojof SRR AQl4HR
& o HH

2 2
?X7Xx=——77——ﬂﬁ

W2xTxx=222UNFS=xE7, 7x22 7x32, 7Tx4?,

o|11

olof W2 22 9] ZHL 22 x 72, 24 x 72, 22x32x 72, 26 x 72,

o|t}.

22 x3x 72
y

o]jl_

ojof mE 22 o] g2 22 x 72, 72,22 1 o[t}

metA F AS FAlof HEohe g2

x=7 y=3, z=14 °oJt}.

=2 S TESIE y 23,223, 3x 72, 22x3x 72




27. ™5 560 T oF9] AgTE B2 A7

© 5 @ 22 %3 @G)s2x11x19
@ 37 x5 ® 3x5x 7

B

60 = 22x3x5 o] B2 k9] J 4= (2+1)x(1+1)x(1+1) = 12
(7H) oI

217} 8] of4= 9] J4-5 Fohd tht 2t

O8+1=9 (7H)

@ @2+1)x(5+1) =18 (7})
®2+1)x1+1)x(1+1)=12(7h)

@ (5+1)x(2+1) =18 (7h)
©(1+1)x(1+1)x(3+1)=16 (7H)




© 469

© 36

@ 2
22 x3x52

® 54

@ 2% x 52

.

ul
KO

A

-

ull
RO

-

ul
RO

-

ul
KO

e

ul
KO

@ 1874
© 97
®© 47
@ 87

@ 157H




29.

810 ] OF49] 491 3357 x 7 9] OF40] 47} 22 o, A x
of gg Totolet.
> =

> ®MEeH: 4

810 = 2x 3* x 5 &] F0] N7t 3 x 55 x 7 9] k49 T2}
Ztoog

1+1D)@A+D)A+D)=1+1D)x+1)1+1)=20

x=4




30.

AAS x 2 £A5EH W o YeRFE 20559 FE 7] S (x)
2 Ueh712 & o, ofd 25 m 2 490523 5}

Q147 Yreh S(m) =12 gt 1 sict o] o], o] = WkESI= 4 O]
ael e etefeE

(5 €W, 72 = 2x2x2x3x3 O] LR §(72) = 24+2+2+3+3 = 12
7} =)

> E

> Heh: 102

S5 ~
Al E79] &40 ol 12 o]5}el
(2,3,5), (2,3, 7)8 F 717 F%o]
S(m )_2+2+3+5EE‘— S(m) =2+3+7°B2m =
2X2X3X5=60FE=m=2x3x7=42
whahA 60 + 42 = 102 °]t}.

78
o0
8

.—‘1 rlr




31.

24x a7} ol 4= A o] AlFo] 2 off, A 9] %

@9 @12 ® 36

@ 54

B

24xa=23x3xa

NE AL a=2%x3=6

A? =23x3x2x3=2%x3%=(12)?
LA=12




32. 360 9 oF9] 7|} 23 x 39 x 50 O] o0 ATt ZE Wl a+ b 9
%}\——10_“7 (11:_}-, a, b '11__—_ Z]— \_'T')

@ 2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

360 = 23 x 32 x 5 o| B & k0] 4Tt 2] YA a = 2,
b=1%=a=1,b=2 0|tk
a+b=3




33.

16 x A 2] oF9] A7 10 AL o, A9 G FollA 7 Ze 5
“otoqet,

=
=i

>
|> HMek: g

oH .

~&B

16 = J#%ﬂdm16—24ﬂq-A: shd 1 =
2t xa* O] 5 AGE 4+ 1) x (x+1) = 10 () ol2=2
x+1=2,x=10°]c}

StH a =20 16 xA =2t x2 =25 o]BE= 49 Fja=
5+1=6 ()2 212 WEo1A] =

WA g £ 2 91 71 A 440l0lo} ShER o = 3, v = 10]0,
whebA A 9] gh2 3 ot




